



Вынесен приговор по уголовному делу о мошенничестве и взятках при строительстве стадиона



Доказательства, собранные Следственным комитетом Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего вице-губернатора Санкт-Петербурга Марата Оганесяна и его соучастников: бывших генерального директора Александринского театра Григория Попова, первого зампреда комитета по строительству Санкт-Петербурга Александра Янчика, гендиректора АО «Театрально-декоративные мастерские» (ТДМ) Владимира Халифа, экономиста ТДМ Елены Ковалевой и еще одного сотрудника компании Артема Куспицы, а также руководителя «Стройэлектромонтаж-5» (СЭМ-5) Василия Сливкина, его сына Кирилла Сливкина и главного экономиста предприятия Николая Хрипунова. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159.4 УК РФ (мошенничество в сфере предпринимательской деятельности, утратила силу), ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки), ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество в передаче взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в августе 2013 года Оганесян и Янчик создали организованную преступную группу. В апреле 2014 года соучастники получили от владельца



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

компании ТДМ Попова взятку в размере 28 млн рублей, которая предназначалась за содействие при заключении контракта на поставку видеотабло для спортивного сооружения. Позднее Оганесян получил еще одну взятку - 20 млн рублей – от руководителя компании «Стройэлектромонтаж-5» (СЭМ-5) Василия Сливкина. За незаконное вознаграждение бывший вице-губернатор обязался оказать помощь при заключении контрактов на оснащение стадиона наружным освещением и художественной подсветкой. Передача денег осуществлялась при посредничестве Кирилла Сливкина и Николая Хрипунова.

Также в ходе следствия был установлен факт хищения денежных средств через фирмы-однодневки в сумме более 50 млн рублей при заключении договора по поставке видеотабло футбольного стадиона.

На этапе предварительного следствия Марат Оганесян свою вину не признал, однако следственными органами была собрана достаточная доказательственная база, позволяющая изобличить соучастников в инкриминируемых преступлениях.

Судом назначено наказание: Оганесяну – 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, Янчику – 5 лет лишения свободы в колонии строгого режима, Василию Сливкину – 4,5 года с отбыванием в колонии строгого режима. Остальным фигурантам назначено наказание в виде штрафа. Кроме того удовлетворен гражданский иск на сумму более 50 млн рублей.

19 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1571269>